器iI/经i充排员





€ 国内统一连续出版物号 CN 35-0067 邮发代号33-101

○农历壬寅年三月十五_2022年4月15日 ○今日4版_星期五 ○第6225期

打好保卫战 你我共携手

统筹疫情防控复工复产 推动社会秩序恢复常态

晋江召开全市疫情防控工作推进视频会

主持召开全市疫情防控工作推进视 保障等相关工作。

张文贤强调,关键时刻,各级各 部门要进一步激发爱拼会赢的精气 神,咬紧牙关,提高执行力和落实力, 把晋江干部团体的战斗力转化为实 实在在的成果

张文贤要求,要防反复,彻底消 等哨点作用,确保第一时间锁住重 区、管控区内和集中隔离点的群众

泉州市委常委、晋江市委书记张文贤 梳理机制,紧盯隔离点出口端和社 (エ)一大"机制,加强网格化排查, 区管控端两个重点环节,确保工作 频会,部署疫情防控、复工复产、民生 细致再细致、责任落实再落实,实现 抓复工,把时间抢回来,落实好分区 管控,落实专班责任,严格闭环管 链、物流链、金融链、用工链等,做足 控、规范管理,确保服务到位;要强 化社会面动态管控,织密织牢常态 面工作,一产一策、一企一策、一事 监测预警网,压实"四方责任",常态 化推进核酸检测,发挥好药店、诊所

本报讯(记者 蔡斯洵)昨晚, 除风险,强化解隔人员管控,全链条 点人员;要外防输入,落实"三公 守牢交通卡口,确保一个不漏。要 全过程闭环管控;要强化隔离场所 分类分时复工导则要求,紧盯供应 生产管理、企业帮扶、物流保障等方 一策,精准做好服务保障。要保民 生,推动社会有序恢复,紧盯封控

需求,做精做细生活保障、人文关 怀,专人跟进孕妇、孤寡老人、病患 等特殊群体,确保服务保障到位;要 有序推动复市复学,密切关注社会 面动态,确保大局和谐稳定、市民生 活逐步恢复常态。

晋江市市长王明元要求,攻坚 扫尾要紧盯隔离点管理、解隔人员 管控、落实外防输入、社会面管控等 四大风险点,坚持严到底、细到底、 稳到底,强化人防、物防、技防,加强 隔离对象和特殊群体的人文关怀, 精细落实各项重点工作。复工复产 要应复尽复,打通思想堵点,帮助企 业做到精准防控、封闭管理、封闭运 营,确保安全有序;要应通尽通,打 通卡口堵点,畅通物流运输,解决用 工难题;要应快尽快,打通规则堵 点,穿透式调度检查,主动为企业纾

晋江市领导林仁达、许宏程、吴 忠刘等参加会议。

咬紧牙关 攻坚扫尾

陈埭镇疫情防控工作专题会召开

张文贤主持召开陈埭镇疫情防控 工作专题会,部署社区管控、解隔 人员接收管控、复工复产等相关

好解隔人员风险评估,一人一案,落 分区分类原则,实行分级管理、闭环

本报讯 (记者 蔡斯洵) 昨 力、坚定信心、共克时艰、咬紧牙关、实解隔、转运、接收等各项工作。要 管控。要加强一线抗疫人员管控, 继续发挥其效应和作用。要强化基 晚,泉州市委常委、晋江市委书记 冲锋向前,在疫情歼灭战的攻坚扫尾 强化社区管控,严格落实封控区、管 阶段,凸显团体战斗的作风、水平和 控区的防控措施,紧盯特殊群体的 生活需求和就医用药需求,做足服 张文贤要求,要加强解隔人员 务保障。要有序推进复工复产,守 管控,确保指令畅通、信息畅通,做 牢疫情防控和安全生产底线,按照

强化保安、志愿者、保洁人员等工作 层网格化治理,充分发挥网格员作 人员的专业培训和闭环管理,堵住 风险漏洞。

晋江市市长王明元要求,要用 好用活上级下沉力量的宝贵经验、 做法和资源,做好总结、形成机制,

用,精准施策发力、高效组织落实, 第一时间排查风险、消除风险,筑牢 基层防线。

晋江市领导林仁达、吴忠刘等参

"爱心流动平价便利店" 在陈埭5个村"开张"

本报讯(记者 柯雅雅 董严军)昨日上午8时, 公交公司驾驶员黎远胜准时来到"爱心流动平价超市" 集合出发处。和往常一样,他做完核酸检测采样后,就 准备发车前往陈埭。这次,黎远胜驾驶的是首日上线 的"爱心流动平价便利店"公交车,将前往涵口、溪边、 横坂三地。另一辆"爱心流动平价便利店"则开进洋埭

"一个站点3个小时,第一站到涵口。不一会儿, 涵口村的志愿者就来取货了。"黎远胜驾驶的"爱心流 动平价便利店"店长陈心心告诉记者,第一趟一共接了 3单,主要是涵口村网格群的接龙订单,"纸巾、洗发 水、电蚊香液,这三样东西卖得比较多。"

"你在村口吗?麻烦再帮我拿两提纸巾。"下午4 时许,溪边村志愿者在"爱心流动平价便利店"取货时, 接到村民的加单电话。

陈心心告诉记者,像溪边村这样临时加单的情况 不在少数,他们会尽量满足群众的采购需求,"'爱心流 动平价便利店'除了提供日常生活用品外,也提供鸡 蛋、方便面等群众购买量大的商品。"

"爱心流动平价超市"洪山专班组副组长李进禄告 诉记者,2辆"爱心流动平价便利店"将继续开进陈埭 镇洋埭、涵埭、涵口、溪边和横坂村,分时段为群众提供

值得一提的是,26家"爱心流动平价超市"也在陈 埭平稳运行中。据统计,自4月10日以来,累计订单 17328单,配送物品31053件。

晋江发布41号通告 这些镇域调整防控等级

本报讯(记者 阙杨娜)今日凌晨,晋江市疫情防 控指挥部发布41号通告,根据国务院应对新型冠状病 毒肺炎疫情联防联控机制《新冠肺炎疫情社区防控方 案》精神,经专家研判,陈埭镇涵埭村、永和镇割山村、 永和村共富路23号成意织造公司已满足解除封控条 件,英林镇除英林村、英林工业园区外的管控区已满足

自4月15日起,解除陈埭镇涵埭村封控区管理,调 整为管控区。解除永和镇割山村、永和村共富路23号 成意织造公司封控区管理;解封后,永和镇辖区内无封 控区,全域调整为防范区。解除英林镇(英林村、英林 工业园区除外)管控区管理,调整为防范区。

通告指出,陈埭镇涵埭村解封后,全面落实管控区 "人不出区、严禁聚集"管理要求,居民要实行7天健康 管理,每日进行体温自测和健康监测,不去公共场所、 不去人员聚集场所,并严格落实晋江现行的防控工作 要求。永和镇割山村、永和村共富路23号成意织造公 司解封后,区域居民落实7天内"人不出区、严禁聚集" 管理要求,加强健康管理,每日进行体温自测和健康监 测,不去公共场所和人员聚集场所;7天监测期满评估 无异常后,实行防范区管理要求。

解控不等于解防,调整后,永和镇、英林镇的防范 区实行"强化社会面管控,严格限制人员聚集"。

老板公开信 点赞好员工

本报记者 柯雅雅 蔡培仁 吴晓艳 王诗伟 蔡明宣

连日来,本报发起的"关爱新晋江人·晋 江好房东爱心接力"特别行动,得到晋江企业

昨天,福兴集团总经理洪少林给全体员 工的公开信在晋江人的朋友圈刷了屏。他在 信中说:"病毒虽然可怕,但你们努力拼搏和 互助团结的精神让我坚信可以战胜一切困 难。感谢集团1300多个家庭的支持。在此, 我郑重承诺:不裁员、不减薪!"

因为疫情,洪少林被困在家中,但让他 没想到的是,公司上下通力协作,不仅最大 限度地保证了客户的生产需求,3月份的 销售额还较同期增长了32%,这让他十分 感动,特向全体员工表示感谢

"疫情停产快一个月,如今可以复工复 产,1000多名员工都在加班加点,把耽误的 时间抢回来,把遭受的损失补回来。"昨日,卡 尔美体育用品有限公司董事长柯永远告诉记 者,公司1000多名员工是企业最大的财富, "厂区内的员工,我们准时准点发足工资;居 家隔离员工,我们依据相关政策给予三、四月 份最低保障工资。"

"在薪资上,我们承诺按原来的标准发 放,并承诺疫情过后不裁员,确保员工生活稳 定。"晋江市华银鞋材有限公司总经理黄思坦 说,"员工就是企业大家庭的一员,一家人不 说两家话。"

关爱新晋江人,既有霸气的承诺,又有似 水的温情。

"我们厂也给员工工资保障,虽然在陈埭 是小厂,但也有大温情。"4月13日,陈埭镇苏 厝村跃升电绣厂的小戴在本报相关推文下的 留言,触动了不少人。

小戴告诉记者,工厂因为疫情停工了,但 在能力范围内,他们还是保证员工的基本生 活和工资发放,"厂里20多名员工大部分是 老员工,在晋江很多年了。大家在一起就是 一个家庭,越是吃紧的时候越需要互帮互助,

共同渡过难关。" "老板很暖,对我们都很照顾。"贵州人罗 忠是晋江华天塑胶有限公司员工,他告诉记 者,公司主动给他们发放伙食补贴,还给每名 员工发放了20公斤大米,肉和菜等也分发了

好几次。 在晋江十多年来,罗忠早就把这里当成 自己的家,他还考虑今年在晋江买房,在这里

扎根。

疫情期间,晋江旭泰鞋材有限公司虽然 暂停了生产业务,但其对员工的关心关爱未 "缺席"。"我们吃住都不愁,公司每天为我们 准备免费的三餐,住得也很舒心。"员工陈生 发向记者道出了心里话。

"员工三、四月份的工资都有保障,部分 租住在公司外的员工,我们还将为他们支付 两个月的房租。"旭泰公司总经理林金旷说, 员工就像家人一样,有困难大家就要一起面 对、一起解决。

战疫有我



本报讯(记者 柯雅雅 董严军)昨日,晋江国际鞋 纺城正式复工复市,实行分批次开放、封闭式管理,开展 线上经营、进场发货业务。截至昨晚7时,已有30多家 商户复工复市。

"鞋纺城复工复市,我们就可以逐步恢复经营,物流 问题也能得到解决。"昨日上午,晋江市鹤鸣商贸有限公 司经理丁秋豪告诉记者,他们店已有5名员工到岗,并将 公司恢复营业的消息与客户分享,告诉大家可以正式开 展业务往来了

"今天我们开始接单,明天将陆续发货。"卓勇商贸 有限公司店长张贻胜表示,他们将严格按照鞋纺城的管 理要求,做好疫情防控工作。

晋江鞋纺城有限责任公司董事长吴世春介绍,鞋纺城 严格坚持"预先申报准入、总人数管控、行为可追溯、封闭 式管理"原则,在确保安全可控的前提下,分三批次有序复 工,各商户指定的工作人员实行闭环式集中管理,

根据安排,首批复工的为鞋纺城限上批发零售企业、 经营场所面积在800平方米及以上的商户,约120户,经营 商户及员工约600人;第二批,全体商户可开展线上经营、 进场发货业务;第三批,适时全面开放线下经营,并按照疫 情防控期间复工复产相关工作要求进行规范管理。

磁灶三大市场陆续复市

本报讯 (记者 赖自煌 通讯 客商扫码登记,并配合测温、验码。 员 李玲玲) 一手抓复市,一手抓防 疫。昨日,磁灶辖区的海西家居建 材城、海峡国际五金机电城、天工陶 瓷城等三大市场陆续复市开工。

个主要进出入口虽已开放,排查人员 依旧坚守,对进出车辆、人员严格落 实"三码"联查、测温等防疫举措。

"今天开始,市场有序组织分批 防疫政策,戴口罩经营。 复市开工。"海峡国际五金机电城副 董事长谢荣发介绍,目前,市场内已 有近80%的商户开市营业。

海西家居建材城副总经理秦文 表示,为确保商户稳定复市开工,创 建"无疫市场",除继续抓实市场进 出关卡和店铺端口的防疫排查外, 在海峡国际五金机电城市场,两 市场还将定期组织大消杀行动,持 续降低环境风险。

> 在天工陶瓷城,已有40%的商 户开市营业,各商户员工严格遵守

天工陶瓷城总经理林树滩介 绍,市场复市将分批有序推进,在推 动市场经营逐步复苏的同时,也将 在海西家居建材城,超50%的商 继续筑牢防疫关口,通过常态化防 户有序开市营业。记者注意到,每家商 疫排查、环境消杀及市场商户的联 铺门前都张贴了行程二维码,要求进店 防联控,持续创建"无疫市场"。

"情暖封控区 点亮微心愿"公益活动启动 首日收到百名小小新晋江人的微心愿

"我的微心愿是拥有一本字典。" 克笔。"……昨日,由本报联合晋 江市教育局开展的"情暖封控区 点亮微心愿"公益活动正式启动, 在小小新晋江人群体中掀起了一 阵阵热潮。首日,超百名小小新 晋江人分享了他们的微心愿。

孩子们的微心愿各不一样,

本报讯 (记者 蔡红亮) 阅读、好好学习是他们当前最大 能得到学业上的辅导。 的追求。爱好运动的孩子,则希 "我喜欢画画,希望有一套多色马 望能拥有专属的运动道具,如篮 球、跳绳等。

园转为居家学习。其间,就有一 率较低,很多知识点一知半解,很 担心跟不上进度。因此,在微心 愿征集活动中,除了生活上的帮 其中,书籍和文具最受"欢迎",多 扶外,还有一部分孩子迫切希望

在梳理首日征集到的微心愿

时,记者发现了一个特别的微心 愿——就读于陈埭龙林中心小学 疫情期间,全市中小学、幼儿 一年级的小奕说,上了小学后,自 己变得格外不自信,总是很悲 些学生表示,自己线上学习的效 观。如今又遇上疫情,长时间的 居家学习让他更为焦虑,爸爸妈 妈也很担心,不知如何是好。

"这次看到微心愿征集,爸爸 妈妈问我有什么微心愿,大胆说 出来,他们会帮我投稿。"小奕的 爸爸妈妈鼓励孩子借此机会和心 理老师交流,让自己能更快乐地 学习。小奕也采纳了爸爸妈妈的 建议,分享了希望接受心理辅导

的微心愿。"谢谢有那么多人关心 着我们,希望我的微心愿能实 现。"小奕说。

了解到小奕的微心愿后,晋 江市教育局表示,将尽快对接联 系心理辅导老师,帮他排忧解愁。

据悉,本次"情暖封控区点 亮微心愿"公益活动面向封控区 内、家庭困难的小小新晋江人征 集"微心愿"。征集内容可以是生 活上的帮扶,也可以是学习上的 辅导,抑或是心理疏导等。届时, 我们将从中筛选部分微心愿,进 行发布,由社会热心人士自愿认 领。征集截至4月20日,微心愿 可发送至121399497@qq.com。

晋江常态化核酸采样点 免费开放

本报讯(记者 阙杨娜)为满足群众48小时内 的核酸检测证明需要,15日,晋江市设置54个常态化

核酸检测采样点免费开放,方便 群众选择就近的采样点进行核 酸检测。

有需要的群众可通过提前 预约,按预约时间及时到达采样 点进行核酸检测。(扫码看采样 点名单)。

晋江今日6时开展 重点区域核酸检测

本报讯(记者 阙杨娜)为切实保障广大市民身 体健康和生命安全,根据疫情防控工作需要,今日6时 开始,晋江开展重点区域核酸检测工作。

本次检测范围为4月1日零时以来,发现阳性感染 者(不含集中隔离场所发现的)的区域:陈埭镇横坂村、 溪边村、洋埭村、涵口村全域;安海镇安平社区全域;英 林镇英林村、英林工业园区的封控区;泉州轻工职业学 院全域。隔离点设在企业的,企业全体人员及其周边 适当区域内的人员。其他重点区域。

晋江又有32名 阳性感染者康复出院

本报讯(记者 李玲玲)昨日,晋江又有32名阳 性感染者达到出院标准,从泉州市定点救治医院康复 出院。出院后,晋江派专车从泉州点对点接回。

截至昨日,本轮疫情晋江已从泉州市定点救治医 院转运回702名出院患者。

编辑_王昆火 设计_柯伟仁 校对_杨晨辉

新闻热线:0595-82003110 广告热线:0595-82005188 发行热线:0595-82009828 本报常年法律顾问:福建天衡联合(泉州)律师事务所律师 汪卫东